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Männer Frauen

Ein Großteil der befragten Personen kauft während 
der Cyber Week vor allem für sich selbst ein.

n = 227

57%
Mehr als jeder zweite Cyber Week-
Konsument plant in diesem Jahr, 
zwischen 100 und 500 Euro während 
der Cyber Week auszugeben.

n = 202

88%
entscheiden nach dem Preis und der 
Höhe des Rabatts, wo sie während der 
Cyber Week einkaufen.

n = 455

39%
der Männer haben mindestens schon 
einmal während der Cyber Week 
eingekauft, bei den Frauen war es 
jede Dritte (32 Prozent).

n = 1.268

84%
der Online-Käufer haben schon einmal 
von der Cyber Week gehört.

n = 1.503

Die Rabatt-Tage kurz vor Weihnachten werden immer 
beliebter. Das zeigt eine aktuelle eBay-Umfrage unter 1.500 
Online-Käufern zum Einkaufsverhalten während der Cyber 
Week, durchgeführt von Statista.

eBay-Umfrage: Cyber Week
ist bei deutschen Verbrauchern 
angekommen


